RESUMEN DE REPRESENTACION GRAFICA DE FUNCIONES

DOMINIO DE LA FUNCION

* Eje x: hacemos y=0
*Eje y : hacemos x=0

PUNTOS DE CORTE CON LOS EJES COORDENADOS:

VER EL
DOMINIO

O
o

SIMETRIAS
Simétrica respecto al eje y:
Si f(x) = f(-x) (f. par)
Simétrica respecto al origen:
Si f(x) = - f(-x) (f. impar)

Recuerda que si

una f(x) tiene
asintotas
horizontales no

tiene oblicuas

ASINTOTAS -

!
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EXTREMOS RELATIVOS (MAXIMOS - MiNIMOS).
CRECIMIENTO Y DECRECIMIENTO

ESTUDIO DEL SIGNO DE f1(x) (primera derivada)
« si f'(x) < 0 DECRECIENTE
esi f'(x) > 0 CRECIENTE

PUNTOS CRITICOS
Valores para los cuales f’(x) =0

12METODO: signo de f/(x) 2°METODO (utilizando la f/(x) )
*Si en un entorno del punto

critico la curva pasa de Se sustituyen los puntos
creciente a decreciente, criticos en la segunda
tendremos un MAXIMO derivada

*Si en un entorno del punto oSi f(x)>0 miNIMO.

critico la curva pasa de oSi f(x)<0 MAXIMO

decreciente a creciente,
tendremos un MiNIMO.

RECTA TANGENTE A UNA FUNCION f(x) EN UN PUNTO x,
La pendiente de dicha recta tangente coincide con la derivada de la
funcién sustituida en el punto xo,

M tag = fl(xo)
Ecuacion de la tangente: y - yo= f'(x0)(xX - Xo)

o

ASINTOTAS VERTICALES
Buscamos los valores de x para los cuales
la funcidn tiende a oo lim,._,, f(x)= la
ecuacion serd x=a

ASINTOTAS HORIZONTALES
Hallamos el limite de la funcién cuando x
tiende a +o0 y -0 si sale finito tendra
asintota horizontal.

limy,i10o f(x)=b > y=b

ASINTOTAS OBLICUAS
Son las rectas de la forma y=m x +n.
Hallamos m y n determinando el valor de
los limites:

m =lim, 1 %

n=limy_ ;e f(x) —mx

PUNTOS DE INFLEXION.

CURVATURA: CONCAVIDA Y CONVEXIDAD

ESTUDIO DEL SIGNO DE £/ (x)
«si f'(x) < 0 CONCAVA

esi f"(x) > 0 CONVEXA

PUNTOS DE INFLEXION (posibles).
Valores para los cuales f//(x) = 0

1°METODO: signo de f1T(x)

*Si en un entorno del posible punto de
inflexion, el signo de £/ (x) cambia,
entonces es un PUNTO DE INFLEXION

22 METODO : Utilizando f(x).

oSe sustituye los posibles puntos de inflexion
en la tercera derivada si es distinta de cero,

es un PUNTO DE INFEXION. f/TT(x)#0.
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